
 
 
 
 
 
 
 

 
piątek, 21 lipca 2017 r.   129/17 
 

 

NOWOŚĆ! ZASIEDZENIA, NOWE PRAWO WODNE, UTRUDNIENIA W 

OKOLICACH WAWELU 

Mimo okresu wakacyjnego radni nie próżnują. Przewodniczący Rady 

Miasta Krakowa Bogusław Kośmider złożył sporo interpelacji. Pierwsza 

z nich dotyczy potencjalnych skutków wyroków Naczelnego Sądu 

Administracyjnego w sprawie przyłączy wodociągowych. Radny prosi o 

przedstawienie tych skutków oraz, jakie będą miały konsekwencje dla 

mieszkańców. 

W kolejnych interpelacjach radny Kośmider prosi  o przedstawienie skutków 

wprowadzenia ustaw: nowego prawa śmieciowego i prawa wodnego. 

Przewodniczący Kośmider prosi również o informacje na temat podjętych 

działań na przestrzeni ostatnich 10 lat w celu przeciwdziałania zasiedzenia 

nieruchomości będących własnością Miasta.  

Przewodniczący Kośmider zabrał głos także w sprawie Parku Kulturowego Stare 

Miasto, a właściwie jednego z przepisów, stanowiących o zakazie używania 

wzmacniaczy akustycznych. Apeluje, by nie zabraniać używania tego sprzętu 

wszystkim, ponieważ wiele solistów występujących w centrum miasta ma 

piękny głos, a bez wzmacniaczy stają się niesłyszalni.  

W kolejnej interpelacji Przewodniczący RMK pyta prezydenta jak będą 

wyglądały konsultacje społeczne w sprawie zmiany funkcjonowania i zmiany 

nazwy Muzeum Historycznego Miasta Krakowa, oraz jaki będzie ich 

harmonogram.  
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Radny prosi też o możliwość rozważenia udrożnienia ścieżki pieszo-rowerowej 

w rejonie Grzegórzek – Dąbia. Sprawa jest o tyle istotna, że chodzi o 20 

metrów, dzięki którym z wałów będzie można bezpiecznie zjechać w al. Pokoju. 

Tym samym możliwy będzie przejazd z Tyńca do Huty.  

Bogusław Kośmider zwraca także uwagę na utrudnienia w ruchu drogowym w 

okolicach Wawelu spowodowane tłumami turystów. Tłumy przechodzące przez 

ulice: Podzamcze czy Kanoniczą blokują przejazdy. Tworzą się korki, rośnie 

niezadowolenie mieszkańców. Radny prosi o rozważenie możliwości 

postawienia tam strażnika miejskiego regulującego płynnie ruch drogowy. BS 

Interpelacje radnych oraz odpowiedzi na nie dostępne są na stronie: 

www.bip.krakow.pl. 

NOWOŚĆ! RADNY DREWNICKI INTERPELUJE  

Przy ulicy Padniewskiego w Czyżynach brakuje ogródka zabaw dla 

dzieci. Mówią o tym sami mieszkańcy, teraz mówi też radny Michał 

Drewnicki, który złożył w tej sprawie interpelację. Radny prosi 

prezydenta o rozważenie możliwości budowy w tej okolicy placyku, na 

którym bawić by się mogli najmłodsi mieszkańcy Dzielnicy XIV. 

Więcej na: www.krakow.pl 

NOWOŚĆ! DZIELNICA III I NOWE NAZWY ULIC  

Radni z Dzielnicy III Prądnik Czerwony wnioskują do prezydenta o 

uhonorowanie piętnastu osób i instytucji, które miały niebagatelny 

wpływ na Polskę oraz Kraków. 

Więcej na:www.krakow.pl 

NOWOŚĆ! PIENIĄDZE NA REMONTY W 2018  

Inwestycje warte ponad 1 mln zł – tyle wyniosą najpotrzebniejsze 

remonty ulic w dzielnicy V Krowodrza. Radni dzielnicy podjęli uchwałę, 

http://www.bip.krakow.pl/?sub_dok_id=65247&sub=interpelacje
http://krakow.pl/aktualnosci/211820,30,komunikat,radny_drewnicki_interpeluje.html
http://krakow.pl/aktualnosci/211898,30,komunikat,dzielnica_iii_i_nowe_nazwy_ulic.html
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w której wnioskują o ujęcie w Budżecie Miasta Krakowa na rok 2018 

czterech ważnych inwestycji. 

Więcej na: www.krakow.pl 

 

24 lipca, poniedziałek 

Bolesław Kosior – godz. 13.30 – 14.00, siedziba Akcji Katolickiej Parafii Niep. 

Pocz. NMP – os. Azory, ul. Chełmońskiego 41, pok. AK /obok kancelarii 

parafialnej/ 

Bogusław Kośmider – godz. 16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, II p. pok. 205 (prosimy o wcześniejsze 

zgłoszenie zamiaru spotkania w Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

pokój nr 153 lub telefonicznie nr 12-61-61-590) 

 

25 lipca, wtorek  

Edward Porębski – godz. 14.00 – 15.00, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy 

XVIII Nowa Huta, os. Centrum B bl. 6, tel. 12 644-78-40 

 

28 lipca, piątek 

Grażyna Fijałkowska – godz. 10.00 – 11.00, siedziba Rady i Zarządu 

Dzielnicy XII Bieżanów-Prokocim, ul. Kurczaba 3 tel. 12 658-26-11 

Teodozja Maliszewska – godz. 16.00 – 17.00, siedziba Rady i Zarządu 

Dzielnicy IV Prądnik Biały, ul. Białoprądnicka 3, tel. 12 638 1012 

 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2017 r.: 

 30 sierpnia 

 13 września 

 27 września 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH:  

 

 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/211901,30,komunikat,pieniadze_na_remonty_w_2018.html
http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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 11 października 

 25 października 

 8 listopada 

 22 listopada 

 6 grudnia 

 20 grudnia 

 

Małgorzata Kubowicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


